
ATA DA 19o REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PARTICIPATIVO 

MUNICIPAL DA SUBPREFEITURA ARICANDUVA-FORMOSA-CARRÃO, 

BIÊNIO 2022-2024 maio

Data:  23/05 /2024  

Local: Reunião Presencial Auditório da  Subprefeitura ACF 

Horário: Início:19:30 h - término 21:00h 

Coordenador: José Tadeu Pedrosa 

Secretária: Alessandra de Oliveira Linhares

Conselheiros Titulares presentes: Alessandra de Oliveira Linhares, Maria Aparecida da 

Silva

Conselheiro ausente justificado : , José Tadeu Pedrosa, Afonso Mingnorance,Josué 

Bonfim

 Interlocutório: Clóvis Ferreira 

Munícipes Presentes:   

ÀS 19:15 horas, Primeira chamada , segunda chamada às 19:30 horas 

 

Secretária Alessandra de Oliveira Linhares ,abriu a reunião com a leitura da Ata da 
última  reunião ordinária de número 18o. 

 
A Secretária  fez uma leitura das pautas da reunião, e em seguida foi dada a oportunidade 
ao Interlocutor Clovis, fazer menção referente a devolutivas dos ofícios.

A secretária ressaltou aos presentes a importancia da participação da população ao 
Orçamento Cidadão, destacou as propostas dos anos anteriores e que já estão em 
andamento ou foram concluídas. A verba de 6 milhões foi informada pelo Interlocutor Clóvis 
que está em andamento. 



O Interlocutor Clóvis apresentou o Mapa da região da Subprefeitura que deverá estar em 
todas as reuniões do CPM, visando uma interação dos limites da região, bem como 
proporcionar a localização das obras em andamento. O interlocutor Clovis informou que irá 
solicitar moldura para o mapa.

 Ofício Situação

054 ok

053 ok

002/2022 ok

078 ok

                                                                            

Logo em seguida a Secretária passou a palavra para os  Munícipes e apresentação de  
suas demandas .

Luciana: Municipe informa e requer providências referente a árvores localizados na Rua 
Dom Estevam Pimentel, em frente ao número 383, segundo relata, há duas árvores na 
calçada com raízes aéreas e ainda, a calçada não tem um tamanho ideal para estas 
árvores. Esta situação está causando problemas de acessibilidade, pois é uma rua de 
movimento de pedestres que ao transitar na calçada são obrigados, neste local, a continuar 
seu trajeto no meio fio da rua. Informa, que devido a falta de acessibilidade, mães com 
bebês em carrinhos, idosos e pessoas com alguma mobilidade mais restrita, ficam mais 
vulneráveis e propícias a acidentes graves.

Maria Vitoria:  Munícipe reclama de ponto viciado a Rua Domingo Santos Gomes altura do 
número 401, na calçado do Singapura, solicita limpeza e uma ação da Subprefeitura para 
descaracterizar este ponto viciado de entulhos, pois há proliferação de insetos,roedores e 
foco de dengue.

Informar e solicitar à Subprefeitura ações para fiscalização de obras de 
construções irregulares no Singapura.

Guilherme: Munícipe informou que a quadra de Beach Tennis do Ceret necessita de 
manutenção em relação a quantidade de areia não apropriada para o perfeito 
desenvolvimento da prática esportiva. E ainda, reforma nas quadras de tênis de concreto.

 

Dada por encerrada a reunião.



São Paulo, 23 de maio de 2024. 

JOSE TADEU PEDROSA (ausente)
Coordenador CPM 2022/2024

ALESSANDRA DE OLIVEIRA LINHARES 
Secretaria CPM 2022/2024

MARIA APARECIDA DA SILVA FERREIRA 
Conselheiro Titular 

JOSUÉ BONFIM DE OLIVEIRA
 Conselheiro Titular  ( ausente)

AFONSO MINGNORANCE 
Conselheiro Titular (ausente)

Interlocutor CLOVIS FERREIRA

MARCIO TAVARES DA SILVA
CHEFE DE GABINETE 

 RAFAEL DIRVAN MARTINEZ MEIRA
 SUBPREFEITO ARICANDUVA/CARRÃO/FORMOSA 


